

«Охотники за удачей» сделали «Лесной фарш»



Знай наших! | В «Газпром добыча Ноябрьск» по итогам десяти этапов определили лучшую команду «Добытчиков-2017»

Ирина ЧЕРНАЯ

chernaya.iv@mail.ru

Бесконечный дождь и всего лишь плюс одиннадцать по Цельсию. Согласитесь, не лучшая погода для участия в корпоративном мероприятии в лесу под открытым небом.

Однако для сотрудников компании «Газпром добыча Ноябрьск» вопрос «Быть (там) или не быть?» даже не стоял. В десять утра они смело выгружали себя, инвентарь и провиант на поляне Хвойной в лесополосе в сторону Вынгапура.

ФИЛОСОФИЯ ИГРЫ

– Зато комаров меньше и бегать не жарко! – подбадривали друг друга участники корпоративной игры «Добытчики», завернувшись в разноцветные полиэтиленовые дождевики.

Морально поддержать команды перед стартом приехал генеральный директор ООО «Газпром добыча Ноябрьск» Игорь Крутиков.

– «Добытчики» – двухдневный марафон, сочетающий в себе творческие и спортивные соревнования на природе, – сказал в беседе с журналистами руководитель компании. – В этом году мероприятие проводится в седьмой раз, поэтому его смело можно назвать нашей доброй корпоративной традицией. Она позволяет сотрудникам структурных подразделений, в том числе молодым специалистам, познакомиться и пообщаться друг с другом в неформальной обстановке, проявить взаимовыручку, почувствовать силу командного духа.

НАДЕЖДЫ ФАВОРИТА

Побороться за переходящий кубок в серьезных (и не очень) соревнованиях на этот раз решились 12 команд. Болельщики, которых на поляне оказалось не меньше, чем игроков, в числе претендентов на пьедестал чаще всего называли «Спартакцев» с Вынгахинского газового промысла. А те, как и подобает лидерам минувшего сезона, хоть и демонстрировали олимпийское спокойствие, но настроены были победоу.

– Мы участвуем уже седьмой год, трижды были победителями. Задания нам хорошо знакомы. В общем, у нас



Культовая игра ноябрьских газовиков «Добытчики» предполагает не только спортивные состязания и квесты, но и творческие конкурсы. ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО СЛУЖБОЙ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И СМИ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА НОЯБРЬСК»

команда чемпионов, – оптимистично заявил «спартанец» Александр Михайлик, видимо, намекая на то, что и в этот раз фортуна будет на их стороне.

ЛАГЕРЬ В ТЕМЕ

Надеялись на победу и «Охотники за удачей», представлявшие Западно-Таркосалинский газовый промысел.

– В прошлом году у нас было второе место, в позапрошлом – третье. Команда в отличной физической и творческой форме. Для победы нам не хватает только везения, – рассказала участница Лиана Новикова. – Поэтому в этот раз мы решили назваться «Охотниками за удачей». Очень надеемся, что кубок будет нашим.

Прошла жеребьевка. Судейская комиссия объявила первый конкурс «У леса на опушке...». Так как участникам предстояла ночевка в лесу, каждая команда должна была разбить и обустроить палаточный лагерь. К заданию газовики подошли не только практически, но и творчески. Игроки заранее выбрали определенную тематику и соответственно ей оформляли периметр. Одни накручивали на забор цветочки, другие любовно при-

лаживали в парадный угол самогонный аппарат (правда, ненастоящий), третьи развешивали плакаты...

«ПО ГЛАЗАМ ВИЖУ – ХОРОШАЯ ЖЕНЩИНА!»

Однако замылить глаза судьям любопытным реквизитом или заболтать их заготовленными фразами никому не удалось.

– Где у вас аптечка? Огнетушитель? А веревка есть? – строго вопрошали члены жюри у каждой команды и нещадно снимали драгоценные очки, если чего-то не оказывалось в наличии. Безопасность в лесу превыше всего.

Растопить неприступное сердце жюри удалось разве что представителям Западно-Таркосалинского промысла, которые ловко перевоплотились в вольных цыган, а свой палаточный городок объявили табором.

– По глазам вижу – хорошая женщина! – поприветствовал судью соревнований эффектный цыганский барон и под белы ручки увел в палатку «погадать на короля».

Ну а потом зазвучала гитара, полились песни, и девушки в цветастых юбках пошли в пляс.

В общем, высший балл ребятам с Западно-Таркосалинского промысла был обеспечен.

ШУТИЛИ НА СЛАВУ КОМПАНИИ

Вторым этапом «Добытчиков» стал конкурс визиток «Назад в будущее». Команды, не успевшие блеснуть артистизмом на первом старте, обещали взять реванш здесь. Самой популярной темой, на которую старались острить участники, стал 40-летний юбилей ООО «Газпром добыча Ноябрьск». Шквал зрительских аплодисментов сорвали пародии на знаменитую Елену Малышеву из программы «Жить здорово!» и героев одиозного сериала «Игра престолов». В итоге больше всего жюри понравились шутки ребят из ECO BAND (Комсомольский газовый промысел) и «40 лет Победы» (аппарат управления). У них – высший балл.

Всего же на пути к финишу было десять испытаний с интригующими названиями: «Лебедь, рак и щука», «Капитан, капитан, увернитесь», «Пальцем в небо», «Маша и медведи»... В числе наиболее суровых даже

бывалые, закаленные в боях игроки называли соревнования «Огонь, вода и вредные трубы».

ДЕЛО – ТРУБА!

Это своеобразная эстафета с полосой препятствий. Игроки ползали по песку под еловыми ветками, балансировали на жердочке, штурмовали колесо. При этом организаторы соревнований с энтузиазмом и самоотдачей поливали участников водой из садовой лейки, распыляли на них содержимое огнетушителей, пытались сбить мешками и кидали муку. Но самый досадный подвох ожидал игроков у «вредных труб». Задача, казалось бы, проста: быстрее конкурентов заполнить стояк водой, чтобы всплыла «бутылочка» с флажком. Но не тут-то было! Во-первых, все трубы напрочь дырявые, а затыкать отверстия участники могли только собственными частями тела (в ход шли даже носы). Во-вторых, труб три, а заветный флажок только в одной из них. Так что многие команды тратили бесценное время зря, заполняя пустые емкости. Удачливее всех на данном этапе оказались «Спартакцы» (Вынгаха) – у них максимум очков.

КУБОК ЗАБРАЛИ «ОХОТНИКИ»

– Испытания были самые разные – на выносливость, ловкость, креативность. Победа всегда зависит от команды: насколько она хорошо подобрана, может ли выступить единым фронтом, – рассказала представитель судейской коллегии Наталья Грошева. – А вообще, эта история не про конкурсы и задания. Мы здесь все вместе, как одна семья, и нам хорошо. Это активный отдых на природе, здоровый образ жизни. Хотя победители, конечно же, будут определены. Без этого никак.

И вот он – финал двухдневной битвы для сильных духом. Началась долгожданная церемония награждения. В этом году лучший результат в корпоративной игре «Добытчики» показали «Охотники за удачей» (Западно-Таркосалинский газовый промысел). Второе место с минимальным отрывом от лидера у команды «Лесной фарш» (УОРИСОФ), третье – у ECO BAND (Комсомольский газовый промысел).